duye V0P

Uloha 1: Solarny panel ma plochu 2 m? a generuje vykon 300 W pri intenzite ‘-n_n'°»°“-“'-“"- o o
slne¢ného Ziarenia 1000 W/m?. Aka je uéingjst’ panelu v percentach? ‘ ¥
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Uloha 2: 1 solarny panel generuje vykon 150 W. Kol'ko energie ziskame za 8 hodin, ak ma 2 takych panelov
(podmienky zostavaja rovnaké)? Vysledok uved'te v J, MJ, kWh.
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Uloha 3: Domécnost’ spotrebuje priemerne roéne 3500 kWh elektrickej energie. Fotovolticky systém vyprodukuje
priemerne po¢as mesiacov april az september priemerne mesaéne 210 kWh a podas mesiacov oktober az marec mesacne
priemerne 30% z predchadzajicich mesiacov. Aké percento ro¢nej spotreby pokryje fotovolticky systém?
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Uloha 4: Na obrazku je graf vykonu solarneho panelu v zavislosti od plochy a G¢innosti. Ak pouZzijeme tieto panely:

Fotovoltika —pracovny list

a) Ak je plochu panelov 18,5m% Aky je vykon systému?
b) Ak viem, Ze vykom systému je 2760W, akid maja panely plochu v m??
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Vykon solarneho panelu v zavislosti od plechy a Géinnosti
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Uloha 1: Solarny panel ma plochu 2 m? a generuje vykon 300 W pri intenzite
slne¢ného Ziarenia 1 MTZ_ Aké je (¢innost’ p@th[ u v percenta
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Fotovoltika —pracovny list

Uloha 2: 1 solarny panel generuje vykon 150 W. Kolko energie ziskame za 8 hodin, ak mame 12 takych panelov
(podmienky zostavaji rovnaké)? Vysledok uvedte v J, MJ kWh.
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Uloha 3: Domacnost’ spotrebuje priemerne r(@pjggglc_wh elektrickej energie. Fotovolticky systém vyprodukuje
priemerne poCas mesiacov april aZ s september priemerne EM a pocas mesiacov oktober az marec | mesacne
priemerne 30% z predchadzajicich mesiacov. Aké percento rocnej spotreby pokryje fotovolticky system‘?
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Uloha 4: Na obrézku je graf vykonu solarneho panelu v zavislosti od plochy a G¢innosti. Ak pouZzijeme tieto panely:

a) Ak je plochu panelov 18,5m? Aky je vykon systému?
b) Ak viem, Ze vykom systému je 2760W, akii maji panely plochu v m??
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Fotovoltika —pracovny list

Uloha 1: Solarny panel mé plochu 2 m? a generuje vykon 300 W pri intenzite
slne&ného Ziarenia 1000 W/m>. Aka je G¢innost’ panelu v percentich?
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Uloha 2: 1 solarny panel generuje vykon 150 W. Kolko energie ziskame za 8 hodin, ak mame 12 takych panelov
(podmienky zostavaju rovnaké)? Vysledok uvedte v J, MJ, kWh.
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Uloha 3: Domacnost’ spotretUJe priemerne ro¢ne 3500 kWh elektrickej energie. Fotovolncky systém vyprodukuje
priemerne pogas mesiacov april aZ september priemerne mesaéne 210 kWh a potas mesiacov oktober aZ marec mesacne
priemerne 30% z predchadzajicich mesiacov. Aké percento ro¢nej spotreby pokryje fotovolticky systém?
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Uloha 4: Na obréazku je graf vykonu solarneho panelu v zavislosti od plochy a i¢innosti. Ak pouZijeme tieto panely:

a) Ak je plochu panelov 18,5m? Aky je vykon systému?
b) Ak viem, Ze vykom systému je 2760W, aki maji panely plochu v m??
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Graf vykonu soldrneho panelu v zavislosti od plochy a Géinnosti

Vykon solarneho panelu v zdvislosti od plochy a Géinnosti
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Fotovoltika —pracovny list
6 =5,67.10%W.m?2 K*; Me = oT* gula S = 4nR* L=4nR’*cT*
Povrchova teplota Slnka je 5770 K, polomer Slnka je 6,96. 10° m.

a) Vypotitajte intenzitu jeho vyZarovania Me.
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b) Vypogitajte Ziarivy tok L vysielany Slnkom za predpokladu, Ze povrch Slnka (gul'a) | ako povrch Cierneho
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¢) Kolko W/m? bude na obeZnej drahe Zeme (1 AU je priblizne 150 000 000 km)?
(Predstavte si panel s plochou 1m?. Ten je uloZeny kolmo na dopadajuce svetlo anac!i’ '~ sa vo vzdialenosti
obeznej /dliyy Zeme od Slnka?)
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d) Ak u&innost panela na obeznej drahe je 25%, kol'ko wattov nam dé obdiznikové pole pinclov s rozmermi 4m
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e) Atmosféra Zeme pohlti okolo 20% Ziarenia, kol'ko wattov na Zemi nam da rovnaké | clov?
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Fotovoltika —pracovny list
6 =5.67.108 Wm2 K* ; M, = oT* gula S = 4nR% L=4nR’cT*

Povrchova teplota SInka'je—: 57’3‘6& polomer Slnka je 6,96. 10°

a) Vypoditajte intenzitujeho vyzarovania M.
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Vypoéitajte Ziarivy tok L vysielany Slnkom za predpokladu ze povrch Slnka (gula)
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Kolko W/m? bude na obeznej drahe Zeme (1 AU je priblizne 150 000 000 km)?
(Predstavte si panel s plochou 1m?2. Ten je ulozeny kolmo na dopadajiice svetlo a nachadza sa vo vzdialenosti
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d) Ak tginnost’ panela na obeznej drahe je 25%, kolko wattov nam da obdlzmkove pole panelov s rozmermi 4m
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e) Atmosféra Zeme pohlti okolo 20% Ziarenia, kol'ko wattov na Zemi nam da rovnaké pole panelov?
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Fotovoltika —pracovny list
6=5,67.108 Wm2 K*; M. =oT* gula S = 4nR%; L=47R?*6T!

Povrchova teplota Sinka je 5770 K, polomer Slnka je 6,96. 10 m

a) Vypotitajte intenzitu jeho vyzarovania M.
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¢) Kolko W/m? bude na obeznej drahe Zeme (1 AU je priblizne 150 000 000 km)?
(Predstavte si panel s plochou 1m?. Ten je uloZeny kolmo na dopadajtice svetlo a nachadza sa vo vzdialenosti

obeznej drahy Zeme od Slnka?)
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d) Ak G&innost panela na obeznej drahe je 25%, kolko wattov nam da obdiznikové pole panelov s rozmermi 4m
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e) Atmosféra Zeme pohlti okolo 20% Ziarenia, kol'ko wattov na Zemi nam da rovnaké pole panelov?
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